



Дикие животные – не редкость в американских городах. Например, белок даже в крупных городах много. И обитают они не только в парках. Они запросто могут прыгнуть на одежду, выпрашивая (или нагло требуя?) еду. В городе, особенно вблизи мусорных баков, часто можно встретить енотов, заходят в города и косули.

Видя, какие еноты сообразительные и симпатичные, многие задаются вопросом – можно ли их приручить?.

Нелсон Райленд, 37- летний житель Дитмас-Парка, рассказал, что однажды, в то время, как они всей семьей смотрели телевизор, на кухне послышался шум. Кот лежал рядом, поэтому стало ясно, что шумит непрошенный гость.

Выйдя в кухню, Нелсон увидел довольно крупного енота, который обыскивал кухню. Хозяин дома прогнал енота и закрыл дверцу для кота на щеколду. Но непрошенный гость проявил находчивость: ловкими пальцами он смог открыть нехитрое приспособление и вернулся на кухню.

После этого Нелсон посмотрел на ситуацию иначе, смекалка енотов помогает им выживать, даже в таком мегаполисе как Нью-Йорк. Бруклинский домовладелец совершенно прав – еноты очень быстро обучаются, а выученные операции помнят не менее трех лет.

Нелсон, спустя примерно месяц, снова стал оставлять кошачью дверь открытой. Енот

Автор: Administrator

05.09.2012 00:00 - Обновлено 09.10.2012 11:06

---

появился на следующую же ночь. Создается впечатление, что зверек каждый день приходил проверить, не заперта ли дверца.

Конечно, привлечь енота бесплатным ужином еще не значит его приручить. Дикое животное останется таковым, даже если растить его с младенчества.

В другом американском городе банда енотов, входя из близлежащего леса на промысел, терроризирует жителей. Еноты задрали десяток домашних кошек, покусали собаку. Досталось и хозяйке, которая хотела ее защитить.